Zadani pisemné zkousky z Matematické analyzy 4 (1)
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1. Uvazujte soustavu diferencialnich rovnic
yi=y1—2y2+5,
vy = 4y1 —3y2.

Naleznéte véechna maximalni feseni uvedené soustavy, ktera vyhovuji pocate¢ni pod-
mince y(0) = (1,0)T. (20 bodu)

2. Necht mnozina 2 C R? je definovdna predpisem
Q2 ={x.y.z] e R x* +y* <1,z e (-1, 1)}
a vektorové pole f: R? — R? je definovano predpisem
fx,y.2) =[x+ z,2xyz, —xz2?].

(a) Ukazte, ze mnozina £2 je oteviena.

(b) Urcete H(£2) a pro bod [1, 0, 0] explicitné zdtvodnéte, proc [1,0,0] € H(£2).

(c) Ukazte, ze H2(H(£2) \ H«(£2)) = 0.

(d) Uréete vektorové pole vg(x) pro #H2-sv. body H(£2).

(e) Spottéte H2(H(S2)).

() Spoctete /H(_Q)(f(y)’ ve(y))d H2(y).

(25 bodt)

3. Pro 2m-periodickou funkci f(x) = |cosx|, x € R, naleznéte Fourierovu fadu. Pro
kazdé x € R naleznéte soucet této Fourierovy rady a rozhodnéte, zda fada konverguje

stejnomérné. Sva tvrzeni zdivodnéte. (15 bodt)



Vysledky
1. y1(t) =3 —2e " cos(2t) + 2e7 " sin(2t), yo(t) = 4 —4e " cos(2t), teR
2. () 2rx
3.a9 =2, a; =0, an:_‘t;;}—s_(l%n),neN,n> 1;,=0,neN



